

青岛大幅提高企业生产安全事故发生成本

工伤死亡赔偿金提至60万

本报青岛2月17日讯(记者 于健) 17日,记者获悉,从今起,青岛提高工伤事故死亡职工一次性赔偿标准,由原来的不低于20万元,调整为按全国上一年度城镇居民人均可支配收入的20倍计算一次性工亡补助金,加上丧葬费与抚恤金,赔偿总额提至60万元。

17日,在青岛市政府召开的新闻发布会上,青岛市安全监管局副局长贺照兴介绍说,围绕严格企业安全管理等十个方面,新出台的《关于青岛市人民政府进一步加强企业安全生产工作的意见》提出47项具体措施,加强企业安全生产。

《意见》抬高了高危行业企业准入的门槛,规定新建危险化学品生产建设项目一

次性固定资产投资额不得低于5000万元。此前,这个额度为3000万元。工伤事故死亡职工一次性赔偿标准提高。从今年1月1日起,对因生产安全事故造成的职工死亡,其一次性工亡补助金标准调整为按全国上一年度城镇居民人均可支配收入的20倍计算,发放给工亡职工近亲属。同时,依法

确保工亡职工一次性丧葬补助金、供养亲属抚恤金的发放。贺照兴解释说,原来的规定是赔偿不低于20万元,而按照新的标准,一次性补助金加上死亡人员丧葬费和供养亲属抚恤金,加起来大约六七十万,提高了企业的工亡风险,让企业死不起人。如果是企业非法用工出现这

种情况,没有缴纳保险,本来应该由保险支付的,按照谁用工谁负责的原则,由用人单位支付,这样也加大了企业非法用工的成本。安全生产的责任追究也将更严格。建立生产安全违法企业“黑名单”制度。对于发生重大、特别重大生产安全责任事故或一年内发生2次以上较大生产安全责任事

故并负主要责任的企业,以及存在重大隐患整改不力的企业,由安全监管部门会同有关行业主管部门向社会公告。并向投资、国土资源、建设、银行、证券等主管部门通报,一年内严格限制新增的项目核准、用地审批、证券融资等,并作为银行贷款、续保费率浮动、风险抵押金缴纳额度调整等的重要参考依据。



2月16日,菏泽市公安局牡丹分局治安大队民警联合安监、工商、质检等部门工作人员组成综合执法队,对解放北街一销售烟花爆竹的门市部进行检查时,发现违禁烟花2124枚,执法人员依法将其收缴,并在万福河滩一空闲地域销毁。 黄体军 吕兆如 摄

收缴“小炸弹”

酒后驾车竟向交警问路

这名司机真是喝迷糊了

本报潍坊2月17日讯(记者 宋昊阳 通讯员 王杰鹏) 17日,一名轿车司机酒后驾车走高速时,竟忘记了回家的路。更令人啼笑皆非的是,这名司机看见交警后居然主动上前问路,显然忘记了自己是酒后驾驶,结果被执勤交警逮个正着。济青高速潍坊大队交警告诉记者,17日下午3点,执勤交警在济青高速潍城收费站执勤时,一辆黑色桑塔纳缓缓驶来。

“当时车晃悠悠地就要从匝道驶进收费站,很引人注目,我们怀疑司机喝了酒。”交警说,更让他们惊讶的是,还没等交警上前调查,驾驶员竟然晃悠悠地从驾驶室中走了出来,直接来到交警面前。经询问得知,原来这名满嘴酒气的驾驶员迷了路,十分着急,看见交警在此执勤,一下子想到“有困难找民警”。于是他来到交警面前问路,谁知因为酒后驾驶被执勤

交警逮个正着。当交警询问该男子是否饮酒时,该男子倒也爽快承认,家住青岛的他中午在寿光和亲戚喝了点酒,开到高速路上就“找不到北”了。“从没见过这么迷糊的司机,喝酒了还向交警问路,估计他是喝晕乎了。”据高速交警介绍,经呼气测试,该男子酒精含量为43mg/100ml,达到了酒后驾驶标准。目前,该司机已被拘留。

“北约”“华约”周末开考

部分高校单独笔试与两大联盟撞车

本报济南2月17日讯(记者 杨凡) 本月19日开始,2011年高校自主招生招生考试将进入高潮。19日“华约”测试在济南、青岛开考,20日“北约”联考将在山大开考。据了解,山大日前结束了该校2011年自主招生山东籍考生的选拔,面试结果预计将于19日公布。今年山大参加“北约”联考,报考山大的非山东籍考生以及山东籍报考“北约”中山大以外高校的考生,需在20日参加联考选拔。山大在该校设

立了考点,考生可就近参加。清华大学等高校组织的“高水平大学自主选拔学业能力测试”将在19日举行,我省考生可在济南、青岛两地参加考试。其他独立组织自主招生考试的院校,有部分也选在本周末开考。如中国海洋大学英语专业考生报到时间为2月18日,测试时间为2月19日至20日。北京科技大学20日也将举行自主招生测试。

山艺开通艺考考生班车

以方便考生往返于两个校区

本报济南2月17日讯(记者 乔显佳) 今年艺考,山东艺术学院报名超过1.6万人,其中约万名考生及家长需到

该校长清校区。为解决考生交通、住宿难题,该校在艺考期间开通了考生班车往返于东校区与长清校区之间。

我省提高排污门槛

新标准2013年起执行

本报济南2月17日讯(记者 刘红杰 通讯员 屠艳苹 王静雯) 近日,省环保厅和省质监局联合发文,规定从2013年1月1日起,全省四大流域都将执行新的排放标准。新的排放标准为:南水北调和小清河流域的重点保护区、海河和半岛流域执行“一级标准”,COD和氨氮分别执行50mg/L、5mg/L的标准(现在的执行标准是60mg/

L、10mg/L);南水北调和小清河流域的一般保护区、海河和半岛流域执行“二级标准”,COD和氨氮分别执行60mg/L、10mg/L的标准(现在的执行标准是100mg/L、15mg/L)。标准实施后,要求流域内所有排污单位均要稳定达标排放;达不到要求的,半年内实施限产治理;限产治理仍然达不到要求的,依法关停其产生污染的生产线。

Table with multiple columns containing stock market data, including stock codes, names, and prices. The header includes '深股(000571-000950)'. The table lists various stocks and their corresponding market values.